

# 铺步道 设车桩 做绿化



近日,《北青社区报》记者在定福庄北街看到施工人员正在对两侧步道进行重铺并设立阻车桩。

据三间房地区社会公共事务服务中心(环境办)工作人员介绍,自去年对定福庄北街开墙打洞治理后,今年将在北街重铺步道5300平方米、设阻车桩400个、绿化3000平方米。

定福庄北街全长800余米,宽约6米,南连朝阳路、北接朝阳北路,路两侧有福怡苑、金福家园、文教等八个住宅小区,居民上下班都要走这条路,路西侧有中国传媒大学附属小学,上下学时间段,人流量、车流量大。

去年,三间房地区办事处对北街采取了临街开墙打洞商户封堵、拆除学校门前违建、重铺道路等一系列整治措施。路平了、宽了,居民称赞有加。但随后私家车却随意占了步道,这给居民添了不少“堵”,《北青社区报》三间房版线索邮箱也曾收到

过读者的反映。

对此,三间房地区办事处工作人员介绍道:“今年2月就开始动工了,我们会重铺定福庄北街的步道,还会在路两侧做绿化。另外,为了防止私家车乱停在步道,这次还将设立400个阻车桩。”

近日,记者在施工现场看到,工人正在进行步道砌砖、加阻车桩等工作。之前治理开墙打洞的门前路、福怡苑南区门前路已经安装好阻车桩。

“我们这附近的居民都盼着这路修好呢,到时候步道上没私家车了,我们出行就更顺了!路两侧做了绿化之后,刮风也不再扬尘了,以前出门买菜经过这儿,赶上刮风的话,刮一身土。”家住福怡苑小区5号楼的居民说道。

目前,工作人员正在加紧施工,让我们共同期待定福庄北街变更好吧!

文/记者 刘源



## 智能回收小黄狗来啦 先分类后赚钱

近日,《北青社区报》记者看到三间房福怡苑、水郡长安2号院等小区陆续摆放了小黄狗智能垃圾分类回收机。

据福怡苑社区工作人员介绍,“小黄狗”是物业公司联系安装在小区里的,有固定的配比,每500户安装一台。只要居民做好垃圾分类,再分别投进“小黄狗”里,就能“赚钱”。

虽然名为“小黄狗”,但是这种回收机长得却一点也不像“狗”,而是和小区内的快递柜有些类似,从左到右依次为纸类回收、纺织物回收、金属回收、塑料回收、玻璃和有害垃圾回收五个柜。

记者在现场看到,有居民在投垃圾时,只需在机器上扫码,点击回收物品分类选项,相应回收柜的门就会打开,供居民投放。例如投一个废纸箱,回收机在进行自动称重后,屏幕显示“投递成功”,纸类2.01元/公斤,获得环保金1.04元,环保金满10元就可以提现。如果投放的饮料瓶内有液体,



就会被“吐”出来,这就保证了垃圾分类时做到“干湿分离”。同时,如果进行混投,回收机将直接“吃掉”投放物品,不给返现。

此外,回收机安装了臭氧设备,可对投入物品进行臭氧杀菌。内部安有自动预警系统,柜体满仓80%时便会发出报警信号,通知附近负责垃圾清运的“骑手”,骑手5分钟内会抵达现场进行

清运。

说到“小黄狗”的骑手,很多就是原来小区附近收废品的人员,他们以前大多“游走式”工作,骑辆三轮车,在车上挂个“回收废品”的牌子,小区挨个串,收入无保障。一旦应聘成了清运“骑手”,公司会给他们配备一辆可容纳100公斤回收物的三轮车,要求在接到“满仓推送”通知后5分钟之内到达现场,收

入比从前“游走式”工作高了20%,还上五险。

据悉,小黄狗智能环保垃圾分类回收机,由小黄狗环保科技有限公司运营管理。官方资料显示,小黄狗公司成立于2017年8月,通过大数据、人工智能和物联网等先进科技,实现对生活垃圾前端分类回收、中端统一运输、末端集中处理的“物联网+智能回收”新模式。小黄狗打通线上线下回收行业生态圈,有效地将广大群众、废品回收商、再生资源产业、垃圾处理事业单位等有机整合,打造一套完整的废品回收生态链,极大地减少填埋焚烧垃圾量,解决垃圾回收最后一公里的难题。未来,“小黄狗”会研发家庭版回收设备,在源头做好分类,在减少重复分类操作的同时,也会在机器人分拣等方向上进行针对性探索,研发一体机,实现真正的智能分类。

部分来源:北京青年报